

Отчёт

О проведении внеклассного мероприятия:

«У семейного очага»

7 класс К от 18.09.2023 года

Седьмой год наш класс посещает занятия в Амурской и Чегдомынской епархии по духовно-нравственному воспитанию учащихся. Но сегодняшний урок подготовила Елена Ивановна Шелепова необычно. Она провела мониторинг, в котором учащимся необходимо было расставить все ценные семейные качества по критериям. Для удобства восприятия каждый получил иллюстрацию с изображением древа жизни, в котором кроной должны и стать те ценности, какие ребята определили для себя.



Семейный очаг в древности был символом святости семьи: его огонь возжигался от огня святилища. Хранение его было священным.



Человек – это дерево, которое не может цвести и плодоносить без корней. Если мы с вами обернемся назад, мы поймем с грустью, что многие из этих корней вырублены. Сегодня мы должны, в первую очередь, воссоздать самих себя: в прошлом, а значит в настоящем и будущем.



На мастер-классе по изготовлению ангелов-хранителей семейного очага все очень старались. Учащиеся 9 класса К объяснили технологию изготовления, мы принесли с собой необходимый материал и в результате получились хорошие работы нашего класса.



Возвращаясь обратно в город. Полюбовались прекрасным пейзажем осени и благополучно с умиротворением отправились домой.

